PacyeTr cTOMMOCTH NMYTEBOK B Jlarepsi ¢ IHEBHbIM NpedbIBAHNEM,
OPraHU30BAHHBIM NPH MYHUIUNAJIbHBIX 00pa30BaTeJIbHbIX OPraHNU3ANUIX

Kareropus nereit

[IpoueHt oT
CpEeIHEH CTOMMOCTH
MyTEBKH I10
CBepayioBCKOM
obnacty,
YYHUTHIBACMBIN MTPU
pacdete pazmepa
IJIATHI, B3UMaeMOU

dopmyna
pacuera pa3mepa
IUIaThl, B3UMAEMOM C
ponuTens
(3aKOHHOTO
MIPEICTaBUTEIIA)

TaOIUIIBL

C poauTens
(3aKOHHOTO
IIPEICTABUTEIIS )

JleTu-cupoThl; 1ETH, OCTaBILKECS O€3 MOMeYSHHUS bes B3umanus |—

ponuTtenen POIUTENBCKON
TJ1aThI

JleTn BOEHHOCTYXKAIIKUX, MPUHUMABIINX y4acTHE B bes B3umanus |—
CHEIHMAIbHON BOGHHOM omneparuu, moruoumx POIUTENbCKON
(ymepiIux) Mpy UCIIOJIHEHUU 005S3aHHOCTEH BOSHHOM TJ1aThI
CIY>KOBI

Jletn, BepHyBIIKMECS U3 BOCIUTATEIbHBIX KOJOHHUM 100 CT¢p —CTep=PII
U CTHECHHANBHBIX YUPEKACHHUHN 3aKPBITOTO TUIIA;

JIETH U3 MHOTOJICTHBIX CEMEH; 7 nHeun —

neTh 0e3pabO0THBIX POJUTENICH; 3 045,00 py0. —

JI€TH, MOJIyYaOIIHe MEHCHIO 0 CIIy4aro NOTepU 1 405,00 py0. =
KOPMUJIBIIA; 1 640,00 pyo.

neTh pabOTHUKOB OpraHu3alnii Bcex popm
COOCTBEHHOCTH, COBOKYITHBIHM J10X0J1 CEMbU KOTOPBIX 21 nueit —
HIDKE IIPOKUTOYHOIO MUHMMYMA, YCTAHOBIIEHHOIO B 7 760,00 py0. —
CaepamnoBckoit obnactu 4 216,00 py6. =

3 544,00 pyo®.
Jletn, He yKa3aHHBIE B CTpPOKax 1 u 2 HacTosAmen 95 CT¢ —CTcp x 0,95

= PII

7 nHen —

3 045,00 py0. —

1 334,75 pyO.

(1 405,00 py6.*0,95)
=1 710,25 py6.

21 neHn —

7 760,00 py06. —

4 005,20 pyO.

(4 216,00 py6.*0,95)
=3 754,80 py6.

CT¢ — dakTraeckasi CTOMMOCTD ITyTEBKH B JIaT€Ph C THEBHBIM ITPEObIBAHUEM;

CTcp — cpeassisi CTOMMOCTD IMyTeBKH 110 CBEPIIOBCKON 00J1aCTH;

PII — ponurtensckas niara




Pacyer cTOMMOCTH MyTEBOK B Jiareps ¢ THEBHbIM NMpeObIBAHUEM,
OPraHM30BaHHBIM MPU MYHUIIMIIAJbHBIX JOIIKO0JIbHBIX 00Pa30BaTEIbLHBIX
opraHu3anusx (MOJHbI JeHb)

Kareropus nereit

[IpoueHT oT
CpEIHEH CTOMMOCTH
MyTeBKH,
YYUTHIBAEMBIN TIPH
pacdete pazmepa
TJIaThl, B3UMAEeMOM C
poauTens (3aKOHHOTO
MIPEICTABUTEIS)

dopmyna
pacuera pa3mepa
IUIaThI, B3UMAEMOU C
ponuTens
(3aKOHHOTO
MIPEICTaBUTEIIA)

JleTH-CUpOTHI; 1eTH, OCTABIIHECS 0€3 TOIeUeHUs
poauTenci

be3 B3umanus
POAUTEILCKOM TLIATHI

JleT BOGHHOCTYKAIMX, IPUHUMABIINX y4acTHE
B CIICLIUAIIBHOW BOCHHOM OTepaluu, IOruoIImx
(ymepiIux) Mpy UCIIOJIHEHUU 005S3aHHOCTEH BOSHHOM
CIY>KOBI

bes B3umanus
POAUTEIHCKOM TIaThI

TaOIUIIBL

Jletn, BepHyBIIKMECS U3 BOCIUTATEIbHBIX KOJIOHHUM 100 CT¢p —CTep=PII
U CTHECIHANBHBIX YUPEKACHHUM 3aKPBITOTO TUIIA;
JIETH U3 MHOTOJICTHBIX CEMEN; 21 nueii —
neTu 0e3pabO0THBIX POJAUTENICH; 10 445,00 py6. —
JI€TH, MOJIyYaroIIHe MEHCHIO 10 CIIy4ar0 NOoTepU 4 216,00 py6. =
KOPMUJIBIIA; 6 229,00 pyo.
neTh pabOTHUKOB OpraHu3alnii Bcex popm
COOCTBEHHOCTHU, COBOKYITHBIN JJOXOJI CEMBbH KOTOPBIX
HUKE MMPOKUTOYHOTO MUHUMYMa, YCTAHOBJICHHOTO B
CaepaoBckoit obaactu
Jletn, He yKka3aHHBIE B CTPOKax 1 u 2 HacTosmen 95 CT¢p —CTcp x 0,95

= PII

21 neHn —

10 445,00 py6. —

4 005,20 pyo®.

(4 216,00 py6.*0,95)

= 6 439,80 py6.

CT¢ — dakTrueckasi CTOMMOCTb ITyTEBKH B JIar€ph C THEBHBIM IIPEObIBAHUEM;

CTcp — cpenssisi CTOMMOCTD IMyTeBKH 110 CBEPIIOBCKON 00J1aCTH;

PII — ponurtensckas niara




